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1. KOMHeTeHIII/II/I H HWHIUKATOPbBI HUX [JdOCTH)KCHHUS, MNMpOBEepACMbIC¢ JTaHHLIMH
OLCHOYHBIMU MaTepUaiaMu

Lenbto OCBOEHMSI JUCHIUIUIMHEI SBIsIETCS (POPMHUPOBAHKE CIIEAYIOMIUX KOMIIETSHIUI:

OIIK-2 CnocobeHn pa3zpabaTbiBaTh OpUTHHAIbHBIE AJITOPUTMBI U TPOIPaMMHBIE CPEICTBA,
B TOM YHCJIE C MCIIOJIB30BAHUEM COBPEMEHHBIX MHTEJUIEKTYaJIbHBIX TEXHOJOTUH, AJIS PEIICHUS
npodeccroHalbHBIX 3a1a4

I1IK-2 Cnocoben pa3pabaTbiBaTh anmapaTHO-MPOrpaMMHBIE KOMIUIEKCHI Ha OCHOBE
TEXHOJOTMM MCKYCCTBEHHOTO MHTEJUIEKTa JUIsl YIpaBJICHUS MOJBMXHBIMH OOBEKTaMH,
ABTOHOMHBIMM CUCTEMAaMH, TEXHOJIOTMYECKMMH JIMHUSAMU U ITPOLIECCAMHU.

Pe3ynpTaTramMu ocBOEHUS IUCUUIUIMHBI SBISIOTCS CIEAYIONINE WHANKATOPHI JOCTHKEHUS
KOMIIETECHIINM:

NOIIK 2.1 Bnageetr MeTo1aMu aJIrOPUTMHU3ALUHU U IPOTPAMMHPOBAHUS

NOIIK 2.2 3HaeT COBpeMEHHbIE IOJIXOAbI, METOAbl M TEXHOJOTMH B 00JacTu
WHTEJJIEKTYyalIbHOTO aHaJu3a JaHHbIX

NOIIK 2.3 Hcnons3yeT METOABbl COBPEMEHHBIX HMHTEUIEKTYaJIbHBIX TEXHOJOTUH JUIs
perieHus npodeccrnoHalbHbIX 3a1a4

UIIK 2.1 Cnoco0OeH MpUMEHSATh METOJbl MALIMHHOTO OOy4YeHMs AJIsi pelleHHs 3ajad
npoeCCHOHAIBHON e TETHFHOCTH

2. OneHoYHbIe MaTepPHAJIbl TEKYIIEr0 KOHTPOJISI H KPUTEPHUH OLlCHUBAHHSA

Texynuit KOHTPOJIb IO AUCLMIUIMHE IPOBOJUTCS ITyTEM KOHTPOJIS TOCENIAEMOCTH, TECTOB
0 JIEKIIUOHHOMY MaTepHaiy, IPOBEPKH BBITOJHEHUS MPAKTUUECKUX U JIAOOPATOPHBIX 3aHATHA,
U pukcupyercs B GopMe KOHTPOJIbHON TOUKU HE MEHEE OJTHOTO pa3a B CEMECTP.

DNEeMEHTBI TEKYILErOo KOHTPOJIA:

— TECTBI;

— NPAaKTUYECKUE 3aaHMsI;

— mabopaTopHbIie pabOTHI.

2.1. [IpumepsbI TeCTOBBIX 3aIaHUM
Tect Ne 1.

1) Packpoiite nonsitue «VckycCTBEHHBI MHTEJUIEKT» OTHOCUTENbHO KHUTH Paccena u
Hopsura (B ¢popme OTKPBITOTO OTBETA);

2) B Teopum HMCKYCCTBEHHOT'O WHTEJUIEKTa CYIIECTBYET 4 HaIpaBJIEHUS MBIIIJICHUS,
KOTOpBIE JaBalli UIEOJNIOTUYECKOE HampaBleHHE pa3BUTHUS 3Toi obOnactu. Kakoe HampaBieHue
MOSIBUJIOCH MOCJICTHUM U Pa3BUBAETCS B HACTOSIIIUNA MOMEHT:

- JlyMaTp Kak 4esoBeK;

- JlymaTp paniuoHAIBHO;

- JIecTBOBaTh KaK YEJIOBEK;

- JleicTBOBaTh pallMOHAJIBHO.

3) Packpoiite moHsTHE UHTEIIEKTYalbHOTO areHTa (B (hopMe OTKPBITOTO OTBETA);

4) HazoBuTe 6a30BbIC TUIBI MHTEIUICKTYJIBHBIX ar€HTOB (B (POpME OTKPHITOTO OTBETA)

5) B oOmem cnyyae WHTEIEKTyalbHBIM areHT MpPeJCTaBIsIeT COOOW CIEAYIONIYIO
COBOKYITHOCTB:

- APXUTEKTypa U MpOrpaMMma;

- APXUTEKTYpa U OKpy-Karolas cpena;

- CEHCOPBI U aKTHATOPBbI;

- IpOrpaMMa 1 CEHCOPBIL.

TecToBbIe 3a1aHUs IPEyCMATPUBAIOT 3aKPEIJICHUE TEOPETUYECKUX 3HAHUM, TIOJTyYEHHBIX
CTYACHTOM BO BpEMs 3aHATUH MO JaHHOW AucuuiuinHe. VX Ha3HayeHWe — yriayOuTb 3HAHUA
CTYJIEHTOB 110 OTJI€JIbHBIM BOIIPOCAaM, CHCTEMAaTU3UPOBAThH ITOJIyYCHHBIEC 3HAHMS, BBIIBUTh YMEHUE



MIPOBEPATH CBOU 3HAHUS B pabOTE ¢ KOHKPETHHIMU MaTepuanaMu. [Ipu MOAroTOBKe K PEIICHUIO
TECTOBBIX 3a/IaHUI PEKOMEHIyETCsI TIOBTOPUTH MATEPUAJIbI 110 IPOKUIEHHBIM TEMaM.

BrinonHenue TeCTOBOro 3ajaHusl CTYACHTOM MPOBOAMUTCS B CHUCTEME «DIJIEKTPOHHBIN
yauBepcuteT — iDO». TecToBoe 3amanue MOXKET conaepxkaTh B cebe oT 5 g0 20 BOmpocoB ¢
MepeuHeM JJisi BEIOOpa OTBETa, TUOO C OTKPHITHIM OTBETOM. J[1s1 OTBeTa Ha KaXKIbIil BOIMPOC
TECTOBOTO 33JIaHUsI OTBOJUTCS HE OoJiee 2 MUHYT.

Kpurepuu orieHuBaHMs TECTOBOTO 3a/1aHMsl (110 MATHOAIUIBHON IIKaJIE):

Onenka XapakTepucTuKa OTBETa
«OTINIHOY oT 81 %
«X0pomIoy» 56 — 80 %

«Y IOBJIETBOPUTEIIHHO) 31-55%
«HeymoBiaeTBOpUTEIIHLHOY 0-30%

2.2. [Ipumep NPpaKTHYECKOTO 32/1aHUSL.
[IpakTrueckoe 3amanue Ne 1.

Hcnons3ysa nporpammuoe obecrieueHrne GNU Octave BBIOJHUTS CeTyOIIEe:

1. O3HaKOMHUTBCSI C OTKPBHITOM HOKyMmMeHTanued mo ucnosbzoBaHuto GNU Octave mo
cienyronie cceutke http:// www.gnu.org/software/octave/doc/interpreter/;

2. B paboueii cpene mporpaMmbl peasin30BaTh IMHUYHYIO MAaTPUILY Pa3MEPHOCTHIO 5X5,
HCIIOJIb3Ysl KOMaHAy eye();

3. Haiitu/ckavaTh 11000M OTKPBITHIN naraceT Ha tuiatrgopme Kaggle, mpeanaznaueHHbII
JUTSl PETPECCUOHHOTO aHAJN3a;

4. Oto0pa3uTh CKavYeHHBIA JaTaceT Ha Trpaduxe B paboyeill cpene MporpaMMbl
(Mcmonb30BaTh TOJNBKO OJIMH MPHU3HAK B AaTacere) ¢ momoiisio 2-D Plot komanbr,

5. PeanuzoBarh B paboueill cpejie NMporpaMMbl ajIrOPUTM TPAJIUEHTHOTO CIyCKa JIst
00yuyeHHs MOJIENIN JIMHEHHOM perpeccuu, CoCTosIel 13 IByX napameTpos tetal, tetal.

6. Mcnonb3yst anropuT™ IpaJueHTHOTO CITyCKa, OOYYHTh MOJIEIb JIMHEWHON Perpeccuu 1
0TOOpa3UTh MOJYYCHHBIH pe3ysbTaT Ha rpaduke;

7. CocTaBUTh OTYET B COOTBETCTBUM C METOJIMYECKMMH yKazaHusiMu. B paznene "Xon
paboThl" MpeACTaBUTH CKPUHIIOT Havajla paOdOThl CUMYJSIIMU U CKPUHILIOT MOCIEAHEro dTama
CUMYJISIITIH.

['maBHast 1enb BBIMOJHEHUS TMPAKTHYECKOTO 3aJaHUs 3aKII0YaeTCs B BBIPAOOTKE Yy
CTYJIeHTa MPAKTUUYECKUX YMEHUH, CBA3aHHBIX C 0000IIEHNEM 1 UHTEpIIpeTaluell TeX UIH WHBIX
Hay4YHBIX MaTepuasioB. Kpome TOro, oxkujmaercs, 4TO Pe3yJbTaThl BHITIOJHEHUS MPAKTHUYECKUX
3a/laHuit OyAyT BIOCIEACTBHH UCIIOIB30BATHCS YUAIIMCSI JIJIsl OCBOCHHSI HOBBIX TEM.

Or1reHKa BBITIOJHEHUS TIPAKTUYECKOTO 3a/IaHHS CTYICHTOM MPOU3BOIUTCS B BUE 3aIIUTHI
BBITIOJTHEHHON pa0OTHI, MPU YCTHOM OIpOce TMpernojaBaTelis U MpoBepke UM oTtueTa. Bo Bpems
YCTHOTO ONpoca MpernoaaBareb 3aJaeT CTYJEHTY YTOUYHSIOIINE BOIPOCHI O XOJ€ BBITOJIHEHUS
MPaKTUYECKOTO 3a/1aHMUSI.

Kpurtepuu orieHUBaHUS MPAKTHYECKOTO 3a1aHus (110 MATHOAIILHOM IIKaJIe):

Onenka XapakTepHucTUKa OTBETA

Pabora BeinonHeHa noaHOCThI0. CTYAEHT BIaI€eT TEOPETUUECKUM
MaTepruasoM, CIIOCOOEH JeTaTbHO ONMCATh XOJ BBITOJHEHUS

«OTIU4HO»
pabotbl. OTYeT BBHIMONHEH TOJHOCTBIO B COOTBETCTBHH C
peIbsBIsIEMBbIMU TPEOOBAHUSIMHU.
Pabora BeinonHeHa noaHoCThi0. CTYAEHT BIaI€ET TEOPETUUECKUM
MaTepuagoM, MOXXET OOBSICHUTh XOJ paloThl, JOMycCKas
«Xopo1Io» p ’ p ’ y

HE3HAYUTEIbHBIE OIINOKH B TGOpGTH‘-IGCKOfI yactd. OtyeT
BBITIOJIHCH ITOJJHOCTBKO B COOTBCTCTBHHM C MNPCABABIACMBIMU




TpeOOBaHUIMU

Pabora BBIMONHEHA C HE3HAYMUTEIBHBIMH OMKOKamMHu. CTyACHT
MPAKTUYECKH HE BIIAJICET TEOPETUICCKUM MATEPHAIIOM, JOIyCKast
OIMMOKKA TpH TMOSICHEHHH Xoja padoThl. OTYET BBINOJIHEH C
HapYIICHUEM IPEAbIBISIEMbIX TPCOOBAHMIA.
«HeynosaeTBopurensHo» | PaboTa He BBIMOTHEHA.

«yI[OBJ'ICTBOpI/ITeJ'ILHO»

2.3. [Ipumep nabopaTopHoOii padoThI.

Jlaboparopuas padora Ne 1.

1. Ucnionb3yst mpeaycranoBieHHble 6ubanoreku Python, co3gats kinace, cOOTBETCTBYIOLIUI
MOJICTH CBEPTOYHON HEHPOHHOW CETH, NMPEAHAZHAYCHHOW JIJISl PEIICHUS 3a/1a4U KJIACCU(PUKAIIUN
N300pKCHHM.

2. O0Oy4uTh CO3IaHHYIO MOJIeTh Ha Habope ganHbix MNIST.

3. [IpoBepuTh TOYHOCTH OOYUEHHOM MOJIENIN HA TECTOBOI BBIOOPKE U HA COOCTBEHHOPYUYHO
CO3JIaHHBIX N300paKEHUSX.

OreHka BBIMOTHEHHS 1a00paTOpHO pabOThI CTYJIEHTOM MPOU3BOJIUTCS B BHJIE 3aIIUTHI
BBITTOJIHEHHON paboThI, MPH YCTHOM OIpPOCE MPENoaaBaTelis U MPOoBepKe UM oTdeTa. Bo Bpems
YCTHOTO OMpOcCa IMPEToAaBaTeNb 3a1aeT CTYIEHTY YTOYHSIOUINE BOMPOCH O XOJI€ BBITOTHEHHS
nabopaTopHOH pabOTHI.

Kputepun onieHnBaHus 1a00paTOPHOU pabOTHI (110 MATHOAIIBHOM IIKaJIe):

Ouenka XapakTepucTuka OTBeTa

Pabora BeImoHEHA MOMHOCTHIO. CTYIEHT BlIaJieeT
TEOPETHYECKIM MaTEPHAIIOM, CIIOCOOCH JETaIbHO OMUCATh X0/
BBITIOJIHCHUA pa6OTLI. OTueT BBINOJIHEH IIOJIHOCTBIO B
COOTBETCTBHUH C PEAbSBISICMBIMU TPEOOBAHUSIMHU.

Pabora BeImoOTHEHA MOMHOCTHIO. CTYIEHT BlIaJieeT
TEOPETHUYECKUM MaTEPHAIIOM, MOXKET OOBSICHUTH X0 pabOTHI,
«Xopormio» JIOITYCKasi HE3HAYUTEIbHbBIC OIIMOKH B TEOPETUIECKON YaCTH.
OTueT BBITIOTHEH TIOJTHOCTHIO B COOTBETCTBUU C
OpCABABIIACMBIMHA TDGGOBaHI/IHMI/I

PaboTa BbITNIOIHEHA ¢ HE3HAYUTEIBHBIMU OolHOKaMu. CTyIeHT
MIPAKTUYECKH HE BIAJICET TCOPSTHUSCKUM MATEPHUATIOM, JAOITyCKast
OIIMOKH MPH MOSCHEHUH X012 PadoThl. OTUYET BBITIOIHEH C
HapYIICHUEM IPEAbIBISIEMbIX TPCOOBAHMIA.

«OTInyHO»

«yI[OBJ'ICTBOpI/ITeJ'ILHO»

«HGYJ]OBJ'ICTBOpI/ITCJ'IBHO» PabGora He BhIIOIHEHA.

3. OneHo4YHbIe CPEACTBA 1JIsl IPOBEACHHUS IPOMEKYTOYHON aTTeCTAllUH

Bo Bpems mpoBeneHHs 3K3aMeHa CTYJEHTY BblIaeTcss 2-3 BoIpoca MO HM3ydyaeMoi
mucuuiuinHe. Ha moarotoBky k otBeTy orBoautcs He Oonee 20 muHyT. [locie yero cTyneHT B
YCTHOM (hopMe OTBEUAEeT MPETNoaBaTeIio Ha MOCTaBJICHHbBIE BONIPOCHL. B ciydae mpempocTaBneHus
HETIOJIHBIX OTBETOB, MPETOaBaTEIh MOKET 3aJ1aTh CTYJICHTY JI0 2 YTOUYHSIFOIIUX BOTIPOCOB.

IIpumepnwiii nepeuenb 60NPOCO8 K IKIAMEHY:

1. UckycctBennsiit unremiekt (UN), cnaberit MU, cunpabiii UN.

2. DKCcHepTHas CUCTeMa. 3ajiada perpeccuu. 3ajaada KiaccuGuKarim.

3. MamaHOe 00ydYeHHUe, BUIbI MAITMHHOTO 00ydeHus. Mo/ielib MallliHHOTO O0YyYeHUs,
JTamnbl MOMyYeHHs OOYyYEHHOH MOJENH, pa3inyue MEXIy THIeprapaMeTpaMu M IapaMeTpamu
MO/ICIIH.

4. TumoBble 3aa4d TPU TOATOTOBKE JAHHBIX, OMpEJeNieHHE OMMOOK M BHIOPOCOB B
JTAHHBIX.



5. HabGop manubix (naracet). @yHKIUS MOTEPh, CpeHss OMIMOKA, CpeaHss aOCOIOTHAS
omuOKa, CpeTHEKBAAPATUUIECKAs ONTMOKA, CPEeIHSISI aOCOTIOTHAS OTHOCUTEIIbHAS OIITHOKA.

6. Meton onopHbIi BeKTOPOB. MeTo k-Ommkaimux cocenei.

7. lepeBo pemieHui, TureprapaMeTpsl J1€PEBbEB PENICHU.

8. CnyuaiiHblii Jiec.

9. I'paavieHTHBIN OYCTUHT 1€PEBHEB PELICHHIA.

10. MaTemaTtnueckas Moaenb HelipoHa. [loaHocBa3HbIN cioil. @yHKusa aktuBanyuu. dassl
paboThl HEMPOHHOM ceTu MpHu o0yueHnu. OCHOBHBIE TUIIBI 337]a4, KOTOPbIE PEIIalOT HEHPOHHBIE
CETH.

11. I'mybGokoe oOydenue. SABnenue nepeoOydeHus, CocoObl OOPHOBI ¢ TTepeoOyIeHUEM.
Kpocc-Banuaanus.

12. CBepTOUHbBIEC HEPOHHBIE CETH, THIEPIIAPAMETPBI CBEPTOYHOTO CIIOS.

13. JIuneiinas perpeccus. Jloructuueckas perpeccus. I10HOCTBIO CBEPTOUHBIE CETH.

14. I'paguenTHsIi cmyck. Autoencoder (aBTokoaep, aBTodHKOAEP, AE).

PesymbraThl  dK3aMeHa ~ ONPENENSIOTCSA  OIEGHKAMH  «OTIMYHO»,  «XOPOIIOY,
«YZOBIIETBOPUTEIHHOY, «HEYIOBIECTBOPUTEIHHOY.
Kpurepuu onenuBanumsi sx3aMena (1o nsATHOAUTBLHON IIKaJe):

Ouenka XapakTepucThKa OTBETA

oOyuaromuiicss TyOOKO M BCECTOPOHHE YCBOWJI JAUCHUIUIMHY:
u3jaraeT MaTepuaj YBEPEHHO, JIOTMYHO M TPaMOTHO; YMEJO

«OTINYHO»
000CHOBBIBAET U apTyMEHTUPYET BBIIBUTAEMBIC UM HJICH; JEaeT
BBIBOJIbI M1 0000IIEHNS
oOydaromuiicss B OCHOBHOM YCBOWJI JUCIUIUIMHY: U3Jaraer
Marepuajl, ONHUpPasICh Ha 3HAHUA OCHOBHOW JIMTEPATyphl, HE
«Xopo1o» pua, P PatybEL,

JIOMyCKAeT CYIICCTBEHHBIX HETOYHOCTEH; [eJIaeT BBIBOJIBI H
00001IeHIS

oOydaroluicss H3y4yuwil IJUCIHHUIUIUHY HEAOCTaTOYHO YEeTKO U
MOJTHO: JIOMYCKAeT HECYIISCTBCHHBIC OIMUOKU W HETOYHOCTH;
c1ab0 apryMEHTUPYET Hay4YHbIC TOJOXCHHUS; 3aTPyIHSCTCS B
(hopMyJIMpPOBAaHUHU BBIBOJOB M 0000IICHUI

oOyJaromuiicss TEMOHCTPUPYET cliadoe 3HAHUE TEPMUHOJIOTHH,
3aTPYAHSACTCS IPUBECTH IPUMEPHI, 1aTh O0bSICHEHHUS

«Y IOBIIETBOPUTEIILHO»

«Hey,[[OBJ'IeTBOpI/ITeJ'IBHO»

4. OneHo4YHbIe MaTEPHAJIBI /Il IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUH (CPOPMHPOBAHHOCTH
KOMIIeTeHIIM )

JU1 IpOBEPKU OCTATOYHBIX 3HAHUN IPUMEHSIOTCS TECTHI U 3aJJa4H.

IIpumepnvie mecmogule 60npocw:

Bapwuanr 1:

1. Kakoii u3 ciaenyronux alropuTMoB OTHOCUTCS K 00J1aCTH MallTMHHOTO 00y4eHus?

A) Anroputm JlefikcTpsl

b) Anroputm knacrepuzanuu k-cpenHux

B) Anroput™m noucka B IIMPUHY

I') Anroput™m COpTUPOBKHU ITy3bIPHKOM

2. Yto Takoe o0yueHHeE C MOAKperuieHueM?

A) Tun mammHHOTO O0y4YeHMs, I/Ie MOJedb 00y4YaeTcsi Ha OCHOBE BO3HArpakJIeHUi U
HaKa3aHUU.

b) Meron oOyueHuss HEHPOHHBIX CETEl, OCHOBAHHBIA HAa YCUJICHUHM CBSI3€H MEXIY
HEHPOHAMH.

B) [loaxon k o0yueHuto, mpu KOTOPOM MOJIeib 00ydaeTcsi Ha OCHOBE 00paTHOM CBS3H OT
I10JIb30BATESL.



I') AnroputrM ONTHUMM3ALMK, HCIONB3YeMbIH uis OOyueHHs Mojeneld MalluHHOTO
o0yJeHwusI.

3. Kakas 6ubnmoreka Python mupoxo ucrnonb3yercs Uit 3aja4 MallmHHOTO 00y4YeHus1?

A) NumPy

b) Pandas

B) TensorFlow

I') Matplotlib

4. Yro Takoe HEHpOHHAs CEeTh?

A) Maremaruueckass MOJAETIb, UMHTUPYIOLIAs CTPYKTYpPY U (YHKUUU OHOJIOTMUYECKUX
HEWPOHOB.

b) Tun nporpaMMHoro o0ecrieyeH s, UCTIONIb3YEMbIi IJIs1 pacrio3HaBaHUs 00pa30B.

B) Anroputm noucka B rpade.

I') Meron onTUMH3alMY, OCHOBaHHBIN HA UMHUTALIMU TTOBEICHUSI MyPaBbEB.

5. Kakoii Meron ucnonb3yercss A NpeNoTBpalleHHs] mnepeoOydeHuss B MalIMHHOM
o0yueHun?

A) Perynsipuzanus

b) Kpocc-Banumanus

B) Pannee npekpaiienue oOydeHus

I') OtGop npuzHaKoB

Bapwuanr 2:

1. Yro Takoe oOydeHue ¢ yuurenaem?

A) Tun MammHHOTO 00y4eHus, r1e MoJiesib 00yyaeTcs 6€3 UCIOIb30BaHUS Pa3MEUCHHBIX
JTAaHHbIX.

b) Ilogxon k o6y4yeHHto, Ipu KOTOPOM MOJIeIb 00ydaeTcst Ha OCHOBE Habopa NMPUMEPOB U
UX 0’KMJIA€MBIX BBIXOJIOB.

B) Meton 00y4yeHus:, OCHOBaHHBIN Ha B3aMMO/ICHCTBHH C KCIIEPTOM B 00JIACTH.

I') Anroput™m MamIMHHOTO O0YUYEHUS, UCTIONIB3YEMBbIH JIJ1s KilacCU(PUKAIIMN TEKCTOB.

2. Kakoil anropuT™ UCHOIb3yeTCs s KiIacCU(PUKAIUU TEKCTOB?

A) Knacrepuszanus k-cpennnx

b) Jluneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') Meron k 6mmkaimux cocenei

3. Yro Takoe kiactepuzanus’?

A) Tun MamMHHOTO 00yUY€HUsI, UCTIOIb3YEMBIH JJIS TPYNIUPOBKH JTaHHBIX.

b) Meton ontumMu3anny, OCHOBaHHBIN Ha KJIaCTEPU3aLUHU TaHHBIX.

B) Iloaxon k o0y4yeHHto, Ipu KOTOPOM MOJIeb 00ydaeTcs Ha OCHOBE KIaCTEPOB IaHHBIX.

I') Anroputm noucka B rpade.

4. Kakoll MeToJ1 HCTIoNIb3yeTCs AJ1si 00pabOTKU €CTECTBEHHOTO A3bIKa?

A) BekropHoe npeacTaBieHUE CIIOB

b) 'myGokoe oOyueHue

B) Perynspuble BolpakeHus

I') JlepeBO CMHTaKCUYECKOT0 aHAJIN3a

5. Kako#t Tun HEHpOHHOM CETH UCIOJIb3YETCs 17 00pabOTKH MOCIIEI0OBATEILHOCTEH?

A) IlonHOCBsI3HAS HEUPOHHAS CETh

b) PexyppenTHas HelipoHHasl ceTh

B) Ceeprounas HelipoHHas ceTh

I') 'enernyeckuil anroputm

Bapuanr 3:
1. Yro Takoe nepeoOydyeHre B MATMHHOM O0y4YEeHUH
A) Curyanus, Kor1a MOJIEIb CIMIIKOM CIIOKHAs! U HE MOXKET 00001aTh TaHHEIE.



b) Meron 00y4eHus, mpu KOTOPOM MOJIEIb aIallTUPYETCS] K HOBBIM JaHHBIM.

B) IMoxxon k 00y4ueHnt0, OCHOBAaHHBIN HA MIOCTOSTHHOM JI00aBJICHUN HOBBIX JaHHBIX.

I') Anroput™m ONTUMM3ALINHY, UCTIOIB3YEMBbIH IS YIyUIIEHUs] TOYHOCTH MOJEIIH.

2. Kakoil meron wucnonb3yercs Uisl YIY4IIEHHS TOYHOCTH MOJENIN B OOYy4YeHHH C
HOJIKpEIUIEHHEM ?

A) Q-o6yuenue

b) Meton rpaiueHTHOrO CIycKa

B) Kpocc-Banunanus

I') Meton MonTe-Kapio

3. Yo Takoe cBEpTOUYHASI HEUPOHHAS CETh?

A) Tun HeHpOHHOM ceTH, UCTIONb3yEeMbIH 711 00pabOTKH H300paKeHUH.

b) Anroput™m ontuMu3anuy, OCHOBaHHBIA Ha CBEPTKAX JaHHBIX.

B) Iloaxon x o0y4yeHuto, Ipu KOTOPOM MOJIeb 00ydaeTcst Ha OCHOBE CBEPTOK.

I') MeTon knactepuzanuy, OCHOBaHHBIN Ha CBEPTKaX.

4. Kakoil anroput™M UCIOIB3YETCS IS KIaCTEPU3aluu TaHHbIX ?

A) K-cpennue

b) Jluneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') Meron riaaBHBIX KOMIIOHCHT

5. Kakoit meTon ucnomib3yercs 1uisi 00paboTku n300paxeHui?

A) OGyueHue ¢ MoAKpeIieHueM

b) O6yuenue ¢ yuurenem

B) OOyuenue 6e3 yuurens

I') O6yueHue ¢ NOAKPEIVICHUEM U YUUTENIEM

Bapuanr 4:

1. Yro Takoe oOyuyeHue 6e3 yunrens?

A) Tun mammHHOrO 00y4Y€HUs, TJIe MOJIENIb 00ydaeTcs 0e3 pa3sMEeTKH JIaHHBIX.

b) ITonxox x 00yueHHI0, OCHOBaHHBIN Ha CAaMOCTOSATEILHOM IOMCKE 3aKOHOMEPHOCTEH B
JTAaHHBIX.

B) Meton 00y4yeHus, mpu KOTOPOM MOJIesIb 00y4yaeTcs Ha OCHOBE HECTPYKTYpPUPOBaHHBIX
JTAaHHBIX.

I') Anroput™m MalmMHHOTO 00Y4€eHUs!, UCIIOIb3YEMBbIH JUIs KJIacTepU3aluu TaHHBIX.

2. Kaxoif anroput™M uCnosb3yeTcst sl KIacTepu3alui TEKCTOB?

A) LDA (Latent Dirichlet Allocation)

b) K-cpennue

B) JlepeBo perenwii

I') MeTon rinaBHBIX KOMIIOHEHT

3. YTo Takoe BEKTOPHOE MPEICTABICHUE CIIOB?

A) Meton 06paOOTKH €CTECTBEHHOTO SI3bIKa, OCHOBAHHBIM Ha BEKTOPHOM MTPOCTPAHCTBE.

b) Tun HelipoHHOI ceTH, UCTIOIB3yEeMbIi At 00pabOTKH TEKCTOB.

B) Anroput™m ontuMu3anuy, OCHOBaHHBIA HAa BEKTOPHOM IPEACTABIEHUH CIIOB.

I') Ilogxon k oOydeHHUIO, NMPU KOTOPOM MOJEIb OOydaeTcsi Ha OCHOBE BEKTOPHBIX
IIPOCTPAHCTB.

4. Kakoil MeToJ1 MCTIOJNIb3yeTCs )11 00pabOTKU MOCIIE0BATEIbHOCTEH?

A) PexyppeHTHbIE HEPOHHBIE CETH

b) Ceprounbie HEHPOHHBIE CETU

B) MeToa rimaBHBIX KOMIIOHEHT

I') depeBo pemenuit

5. Kakoli Tl HEMPOHHOM CETU UCIOJIb3YETCs /71l TEHEPaTUBHbIX 3a/1a4?

A) IlosHOCBSI3HAsE HEUPOHHAS CETh

b) PexyppenTHas HelipoHHasl ceTh



B) ABTO3HKOIED
I') CBepTouHas HelpoHHAs CETh

Bapuanr 5:

1. Yro Takoe rioy6okoe o0yueHue?

A) Tun mamHHOrO 00y4Y€HUsl, OCHOBAaHHBIN Ha TTyOOKUX HEHPOHHBIX CETSIX.

b) Meton o0y4eHus, mpu KOTOPOM MOJIeNIb 00y4yaeTcss Ha OCHOBE TITyOOKHUX 3HAHUH.

B) [Tonxon k 00y4eHuto, OCHOBaHHBIM Ha MHOTOYPOBHEBBIX MOJIETISX.

I') Anroput™m oNTUMM3ALINH, UCTIOIB3YEMBbIH U1 00yueHHs ITyOOKHX MoJenei.

2. Kako#i anropuT™ UCIIONIb3YyeTCsl ISl pacTio3HaBaHUs 00pa3oB?

A) CBeprouHas HEMpOHHAsI CETh

b) Jluneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') Meton k 6nmxaiiimux cocezeit

3. Yro Takoe akTuBaLUs B HEHPOHHOMU CETH?

A) OyHkuus, onpeAensonas BbIXo1 HelpoHa.

b) Meron 00y4yeHus, OCHOBaHHBIN Ha aKTHBAILIUN HEHPOHOB.

B) [Tonxon x o0ydeHuto, mpu KOTOPOM MOJIeNIb 00ydaeTcss Ha OCHOBE aKTHBAL[HIA.

I') Anroput™m onTUMM3ALKHU, UCTIOIB3YEMBbIH /Ui HACTPONKU aKTHBALIUK.

4. Kakoll MeToJ HCIOJIb3YeTCs [UIsl YJIy4dlIeHHs] KadecTBa MOJeNu B OOy4EeHUU C
yaurenem?

A) Perynsipuzanus

b) Kpocc-Banumanus

B) Pannee npekpaimienue o0ydeHus

I') Meton 6orrunra

5. Kako¥i Tun HeMpOHHOM CETU UCIOJIb3YEeTCs 1S KiIacCuPUKAUU U300paskeHnit?

A) IlonHocBsA3HAsA HEMPOHHAs CETh

b) PexyppenTHas HelipoHHasl ceTh

B) CeeprouHas HENpOHHAas CETh

I') 'enetnyeckuil anroputm

Bapuanr 6:

1. Yto Takoe oOpaTHOE pacHpOCTpaHEHUE OMINOKHU?

A) Metoa 00y4eHust HEHPOHHBIX CETEH, OCHOBaHHBIN Ha KOPPEKTHPOBKE BECOB.
b) [Tonxon x o0ydeHuto, mpu KOTOPOM MOENb 00ydaeTcsi Ha OCHOBE OIIHOOK.
B) Anroput™m onTuMu3anuy, UCHOIb3YEMBIN 11 MUHUMHU3ALUU OLIUOKY.

I') Tun mamuHHOTO 00YYeHMsI, OCHOBAHHBII Ha 0OpaTHOM CBS3H.

2. Kako# anropuTm UCIONb3YyeTCs ISl perpeccuu’?

A) JluneitHas perpeccust

b) lepeBo permienunii

B) Meton k 6mmkaiimux coceneit

I') CBepTouHas HelpoHHAas CETh

3. Yto Takoe runeprnapaMeTpsl B MalIMHHOM 00y4YeHUN?

A) ITapameTpbl, KOTOpPBIE ONPENEISAIOT CTPYKTYPY MOJAEIH.

b) IlepemenHsle, UCTIONb3yeMbIE 17151 00y4YEHUS MOAECIIH.

B) HacTpoiiku, KOTOpbIe BIHSIFOT HA MTPOIIECC O0yUSHUSI.

I') Anroput™m onTUMM3aLKMK, OCHOBAaHHBIN Ha THIIEpIapaMeTpax.

4. Kakoii MeTo UCTIONB3YETCs ISl YIydllleHrus 000011aromei cnocoOHOCTH MOIeTTu?
A) Perynsipuzanus

b) Kpocc-Banunanus

B) Pannee npekpaiienue o0ydeHus

I') Meton Oarrunra



5. Kakoif Tun HeHpOHHOM ceTH UCIIONb3yeTCs sl 00pabOTKH BPEMEHHBIX ps0B?
A) IlonHocBsI3HAs HEMPOHHASI CETh

b) PexyppenTHas HelipoHHas ceTh

B) Ceprounas HelipoHHas cETh

I') I'enetnyeckuii anroputm

Bapuanr 7:

1. Uto Takoe Kpocc-Bamuaarus?

A) Meton OLIEHKM TOYHOCTH MOJIEJIN, OCHOBaHHBIN Ha Pa3eJICHUH JaHHBIX Ha HECKOJIBKO
MTOJIMHOKECTB.

b) [Monxoxa k 00ydeHuto, Ipu KOTOPOM MOJIeNIb 00y4aeTcsi Ha OCHOBE HECKOJIBKMX HAOOPOB
JTAHHBIX.

B) Anroput™m onTHMHU3aLMN, UCTIOIB3YEMBIN Ui yJIy4IIEHUS TOYHOCTH MOJEIIH.

I') Tun MmammHHOTO 00YYEHUS, OCHOBAHHBINA Ha KPOCC-BaTUIAIIIH.

2. Kakoii anropuT™ UCHOIb3yeTcs s KilacCu(pUKauu N300paxeHnii?

A) CBeprouHasi HEHPOHHASI CETh

b) Jluneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') Meron riaaBHBIX KOMIIOHCHT

3. Yro Takoe ONTUMHU3ALNS B MATMHHOM O0y4eHUun?

A) IIporecc HaCTPOMKH MapaMeTpoB MOAEIH Ul yIyUIIEHUsS ee PabOThI.

b) Meton 00yueHus, OCHOBaHHbBIN Ha ONTUMH3ALUN (PYHKIIMH OIIUOKH.

B) Iloaxon k o0y4eHuto, Ipu KOTOPOM MOJIeNIb 00y4yaeTcs Ha OCHOBE ONTHMM3ALINY.

I') Anroput™m onTUMU3aLNU, UCTIOIB3YyEMbIN AJ1s1 00y4EHUs: MOJIEeH.

4. Kakoif MeToj HCHOJIB3yeTCs Ul YIydleHHMs KauecTBa MOJAEIM B oOyueHHH Oe3
yaurens?

A) Perynspuzanus

b) Kpocc-Banunarmus

B) Pannee npekpaiieHue o0yueHus

I') Meton Oarrunra

5. Kakoli THI1 HEMPOHHOM CETH UCIOJIB3YETCS ISl pacliO3HaBaHUs peun?

A) IlonHocBsI3HAs HEMPOHHASI CETh

b) PexyppenTHas HeillpoHHas ceTh

B) CBeprounas HelipoHHas cETh

I') l'eneTnyeckuii anropuTm

Bapuanr 8:

1. Yro Takoe peryisipu3aiysi B MAaIIMHHOM 00y4YeHHN?

A) Metoa npenoTBpallieHusl nepeo0ydeHns, OCHOBaHHBIM Ha J100aBlIeHUHU IITPadoB K
(GyHKIMA OMIHOKH.

b) Ilogxon x 00y4yeHuto, Ipu KOTOPOM MOJIeNIb 00y4yaeTcs Ha OCHOBE PerysipU3alii.

B) Anroput™ ONTUMH3AINHN, UCTIONB3YEMBIN [T YITy4IIeHHS 0000IIAI0Iel CltocOOHOCTH
MOJIEJIH.

I') Tun MammHHOTO 00YYEHUS, OCHOBAHHBINM HA PETYJISIPU3ALIUU.

2. Kakoil anropuT™ UCHOIb3yeTcs 71 KiIacTepu3alii n300paskeHuit?

A) CBeprouHasi HEHPOHHASI CETh

b) K-cpennue

B) JlepeBo peuienuii

I') Merton rinaBHBIX KOMIIOHEHT

3. Urto Takoe (QyHKIUS aKTUBAIIUU B HCUPOHHOU ceTh?

A) OyHKuus, onpeaensonas BbIXol HelpoHa.

b) Meton 00yueHusi, OCHOBaHHbIN Ha aKTUBALIUM HEHPOHOB.



B) Iloaxoxn k oOydeHuio, MpH KOTOPOM MOJENb 0OydaeTcsi Ha OCHOBE (YHKIMH
aKTUBaLUU.

I') Anroput™m ONTUMM3ALINHU, UCTIOIB3YEMBbIH /11 HACTPOMKU (DYHKINH aKTHBALIUH.

4. Kakoil meron wucnonb3yercs Uisl YIY4IICHHS TOYHOCTH MOJENNW B OOYy4YeHHH C
HOJIKpEIUIEHHEM ?

A) Q-o6yuenue

b) MeTon rpaineHTHOTO CITycKa

B) Kpocc-Banunanus

I') Meton MonTe-Kapio

5. Kako¥i Tun HEMPOHHOM CeTHU UCIOJIB3YETCS 7Sl TeHEepaly U300paKeH?

A) IlonHOCBsI3HAs: HEMPOHHAs CETh

b) PexyppenTHas HellpoHHasI ceTh

B) ABTO3HKOIIED

I') CBepTounas HelipoHHAas CETh

Bapwuanr 9:

1. Yto Takoe oOyuyeHue ¢ noaKperieHuem?

A) Tun mammHHOTO O0y4YeHMs, I/I€ MOJedb 00y4YaeTcsi Ha OCHOBE BO3HArpakJIeHUil U
HAKa3aHUU.

b) Meton o0yueHusi, OCHOBaHHbBIN Ha B3aUMOJICHCTBUU C [10JIb30BATEIIEM.

B) Iloaxon x o0y4yeHuto, Ipu KOTOPOM MOJieIb 00ydaeTcss Ha OCHOBE OOpaTHOM CBSI3U.

I') Anroput™m onTUMU3ALNU, UCTIOIB3YEMbIN Il 00y4EHUsI MOJIEEH.

2. Kakoil anropuT™ UCHOIb3yeTCs s KiIacCU(PHUKALUU TEKCTOB?

A) CBeprouHasi HEHPOHHASI CETh

b) JIuneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') Meron rinaBHBIX KOMIIOHECHT

3. To Takoe 0OpaTHOE PaCIpPOCTPaHEHUE OMIHOKHU?

A) Metoz 00ydeHust HeHPOHHBIX CETel, OCHOBAHHBIA Ha KOPPEKTHUPOBKE BECOB.

b) [Tonxon x o0ydeHuto, mpu KOTOPOM MOJENb 00ydaeTcsi Ha OCHOBE OIIMOOK.

B) Anroputm onTUMH3anNU, UCTIOIB3YEMBbIH JUIi MUHUMHU3ALUHU OIINOKY.

I') Tun mamuHHOTO 00YYEHHUs, OCHOBAaHHBIN Ha 00PAaTHOM CBSI3H.

4. Kakoll MeTox HCHONb3yeTcsl JUIsl YJIy4YLIeHHs TOYHOCTH MOJENU B OOyYeHHH C
yaurenem?

A) Perynsipuzanus

b) Kpocc-Banunarmus

B) Pannee npekparnienue o0ydeHus

I') Meton Oarrunra

5. Kaxkoii T HEHpOHHOH ceTH NCHOb3yeTCs 1151 00pabOTKH €CTECTBEHHOTO S3bIKa?

A) IlonHocBsI3HAs HEMPOHHASI CETh

b) PexyppenTHas HelipoHHasI ceTh

B) CBeprounas HelipoHHas CE€Th

I') 'eneTnyeckuii aaropuTM

Bapuant 10:

1. Yro Takoe oOy4yeHHe C MoAKpeIuieHueM?

A) Tun ManmHHOrO 00yuY€HHsI, OCHOBaHHBIM Ha B3aUMOCHCTBUY C IIOJIb30BATEIIEM.

b) Meton oOyuenus, npu KOTOPOM MOAENb 00ydaeTcsi Ha OCHOBE BO3HArpaKJICHUH U
HaKa3aHUU.

B) [Moxxonm k 00y4eHnt0, OCHOBaHHBIM Ha 0OPATHOM CBSI3H OT CPEJIbI.

I') Anroput™m onTUMM3ALNHU, UCTIOIB3YEMBbIH 11 00yUeHHs MOJIeIIeH.

2. Kakoii anropuT™ UCHOIB3YeTCs sl KilacCH(PHUKANN N300paKeHUH?



A) CBeprouHasi HeHpPOHHAS CETh

b) Jluneiinas perpeccus

B) JlepeBo penienuii

I') MeTon rinaBHBIX KOMIIOHEHT

3. Yto Takoe runeprnapaMeTpsl B MAIIMHHOM 00y4YeHHUN?

A) IlapameTpsbl, KOTOpPBIE ONPENESIIOT CTPYKTYPY MOJEIH.

b) IlepemenHsbIe, UCTIONB3yEMBIE 17151 0OyUEHUS MOAEIIH.

B) Hactpoiiku, Biusiomye Ha nporecc 00y4eHus.

I') Anroput™m onTUMH3aLMK, OCHOBAaHHBIN Ha TUIIEpIIapaMeTpax.

4. Kakoll MeToJ HCIOJIb3yeTCs UIsl YJIydlleHHsl KadecTBa MoJenu B oOydyeHuu 0Oe3
yaurens?

A) Perynsipuzanus

b) Kpocc-Banumanus

B) Pannee npekparienue oOydeHus

I') Meron Garrunra

5. Kakoil Tum HEHpOHHOM cCeTH HCHOJB3yeTCsl MAJisi paclo3HaBaHUS OOBEKTOB Ha
n300pakeHusIX ?

A) IlonHocBsI3HAs HEMPOHHASI CETh

b) PexyppenTHas HeillpoHHas ceTh

B) Ceprounas HeiipoHHas CETh

I') ABTosHKOIIED
Kuarouu k Tecty:
Bapwuanr 1 1 2 3 4 5
OtBeT b A B A A
Bapwuant 2 1 2 3 4 5
OtBeT b B A A b
Bapwuant 3 1 2 3 4 5
OtBer A A A A B
Bapuant 4 1 2 3 4 5
OTtBeT A A A A B
Bapwuanrt 5 1 2 3 4 5
OtBeT A A A A B
Bapwuant 6 1 2 3 4 5
OtBet A A B A b
Bapwuant 7 1 2 3 4 5
OtBer A A A A b
BapuanT 8 1 2 3 4 5
OtBeT A A A A B
Bapwuant 9 1 2 3 4 5
OtBeT A B A A b
Bapuanr 10 1 2 3 4 5
OtBeT b A B A B




IIpumepuvie 3a0auu:

3apaua 1 (UIIK 2.1)

1) Paznenuth nanapie Ha 00YYAIONTY O U TECTOBYIO BEIOOPKY B cooTHOIIeHUU 80% K 20%
COOTBETCTBEHHO.

2) CoznaTh MoOAENnu JOTUCTHYECKOW perpeccud U SVM, MmpoBepuTh MX TOYHOCTh Ha
TECTOBOM BHIOOPKE.

3) st moaeneit mogobpate mapametp peryisipusanun C TakuM 00pa3oM, TP KOTOPOM
JOCTUraeTcss MaKCUMallbHash TOYHOCTh paboTbl. OTOOpa3uTh sl KAaKMX KJIacCOB MOJIENb
COBEPIIIAET OIMINOKH.

3apaua 2 (MOIIK 2.2)

BoiOpaTe M3 mpeacTaBIeHHBIX HUXKE apXUTEKTyp OJHY U peanu3oBaTth €€ B (aiiie
model.py. ApXUTEKTYpbl OTpaKeHbI Ha W300pakeHUsX. M300paxenus coaepxar HHPOpPMALUIO
0: KOJIMYECTBE CBEPTOUYHBIX U MOJHOCBSI3HBIX CJIOEB; KOJIMUECTBE KAaHAJIOB JUIsl KApT MPU3HAKOB,
MOJyYEHHBIX Ha BBIXOJIE CBEPTOUYHBIX CIOEB; MapaMeTPOB JJsl CBEPTKU M MYJIMHTa; (YHKIIHMSIX
AKTHBALIMH, BBITOIHIEMbIX 110CJI€ CBEPTOUHBIX CIIOEB.

OTBeTbI:

3anaua 1.

import numpy as np

import pandas as pd

from pathlib import Path

import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.datasets import load_iris

from sklearn.model selection import train_test split

from sklearn. linear model import LogisticRegression

from sklearn import metrics

p = Path('.")

penguins = pd.read_csv('/media/fit/SP PHD U3/manxu ¢ none3usim/ITaper mo M/nade/
Meton K Nearest Neighbors/penguins.csv')

penguins['male'] = penguins|'sex']

penguins|'female'] = penguins['sex']

penguins = penguins.drop('sex’, axis=1)

penguins['male'][penguins['male']=="male"] = int(1)
penguins['male'][penguins['male']=="female'] = int(0)
penguins['female'][penguins['female']=="male'] = int(0)
penguins['female'][penguins['female']=='female'] = int(1)
penguins['Torgersen'] = penguins|'island']
penguins['Biscoe'] = penguins|'island']
penguins['Dream'] = penguins|['island']
penguins['Torgersen'] = int(0)
penguins['Biscoe'] = int(0)
penguins['Dream'] = int(0)
penguins['Torgersen'][penguins['island']=="Torgersen'] = int(1)
penguins['Biscoe'][penguins|'island'][=="Biscoe'] = int(1)
penguins['Dream'][penguins|'island']=='Dream'] = int(1)
penguins = penguins.drop(‘'island', axis=1)
classes = penguins|'species'].unique()
penguins|'species'][penguins['species'|=='Adelie'] = int(1)
penguins|'species'|[penguins|'species'|=='Gentoo'] = int(2)
penguins['species'][penguins['species']=='Chinstrap'] = int(3)
penguins2 = penguins.copy()



penguins2 = penguins2.drop(penguins2[np.array(penguins2.isna()).any(axis=1)].index)
penguins2['female'] = penguins2['female'].astype(int)
penguins2['male'] = penguins2['male'].astype(int)
penguins2['Torgersen'] = penguins2["Torgersen'].astype(int)
penguins2['Biscoe'] = penguins2['Biscoe'].astype(int)
penguins2['Dream'] = penguins2['Dream'].astype(int)
penguins2|['species'] = penguins2['species'].astype(int)
X_train, x test, y train, y test = train_test split(np.array(penguins2.iloc[:,1:]),
np.array(penguins2['species']), test size = 0.3, random_state=0)
logisticRegr = LogisticRegression(tol = 0.0001, C = 0.1, fit_intercept = True)
logisticRegr.fit(x_train, y_train)
predictions = logisticRegr.predict(x_test)
score = logisticRegr.score(x_test, y test)
print(score)
cm = metrics.confusion matrix(y test, predictions, labels=np.unique(penguins2
['species']))
print(cm)
disp = metrics.ConfusionMatrixDisplay(confusion matrix=cm, display labels=classes)
disp.plot()
plt.show()

'
'
'

3agaua 2.
import torch
import torch.nn as nn
import torch.nn.functional as F
class CNN(nn.Module):
def init (self, num classes=10):
super(CNN, self). init ()
self.convl = nn.Conv2d(3, 32, kernel size=3, padding=1)
self.conv2 = nn.Conv2d(32, 64, kernel size=3, padding=1)
self.conv3 = nn.Conv2d(64, 128, kernel size=3, padding=1)
self.conv4 = nn.Conv2d(128, 256, kernel size=3, padding=1)
self.conv5 = nn.Conv2d(256, 512, kernel size=3, padding=1)
self.pool = nn.MaxPool2d(kernel size=2, stride=2)
self.fcl = nn.Linear(512 * 4 * 4, 1024)
self.fc2 = nn.Linear(1024, 512)
self.fc3 = nn.Linear(512, num_classes)
def forward(self, x):
x = F.relu(self.conv1(x))
x = self.pool(x)
x = F.relu(self.conv2(x))
x = self.pool(x)
x = F.relu(self.conv3(x))
x = self.pool(x)
x = F.relu(self.conv4(x))
x = self.pool(x)
x = F.relu(self.conv5(x))
x = self.pool(x)
x = X.view(x.size(0), -1)
x = F.relu(self.fc1(x))
x = F.relu(self.fc2(x))
x = self.fc3(x)



return X

5. Uudopmanmsi o pazpadoTunkKax

[ames Jmutpuii BagumoBud, noueHT Kadeapbl MHTEIEKTYaJbHBIX TEXHHMYECKHX
cucTeM (aKyJbTeTa HHHOBAIIMOHHBIX TEXHOJOIMH, KAHAWIAT TEXHUUYECKUX HayK.

bonnapuyk AntoH CepreeBuy, AONEHT KadeApbl HHTEIUICKTYalIbHBIX TEXHHMYECKUX
cucTeM (aKyjabTeTa HHHOBAIIMOHHBIX TEXHOJOT MM, KaHAUJAT TEXHUYECKUX HAyK



